



Menu Mamà Burger Cucina Braci Sorrento

https://it.menulist.menu
Piazza Sant'Antonino, 18, Sorrento, Italy
+393319873107





Un <u>completo menu di Mamà Burger Cucina Braci Sorrento</u> da Sorrent con tutti gli *16* piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Se hai bisogno di fare in fretta, ricevi al Mamà Burger Cucina Braci Sorrento di Sorrent raffinati **cibi veloci piatti a tuo gusto**, preparati freschi per te in poco tempo.

Menu Mamà Burger Cucina Braci Sorrento

Gnocchi

GNOCCHI

Hamburger alla griglia

HAMBURGER ITALIANO

Burgers

HAMBURGER DI POLLO

Restaurant Category

ITALIANO

Antipasti

PATATINE FRITTE

POKÉ BOWL

Ingredienti utilizzati

CARNE

CARNE DI MAIALE

FRUTTI DI MARE

POLLO

TONNO

Questi tipi di piatti vengono serviti

HAMBURGER

PASTA

PANINI

PESCE

PIZZA

Menu Mamà Burger Cucina Braci Sorrento



Mamà Burger Cucina Braci Sorrento

Piazza Sant'Antonino, 18, Sorrento, Italy Orari di apertura:

Lunedì 11:30-00:00 Martedì 11:30-00:00 Mercoledì 11:30-00:00 Giovedì 11:30-00:00 Venerdì 11:30-00:00 Sabato 11:30-00:00 Domenica 11:30-00:00 gallery image

Fatto con it.menulist.menu